MRLURELSHATELGEHERFOF v Y R—F

SM4E5831H
(FogkLE] [ KBRAT) [=#BAT) (EEE] GA=TY)| (=5 8] ((EA=TY|
hhPEYTL Y 2T I VS[KBEVS o Lebd v m—22022| & 5 5 EBABRRETAY o b | 053 T RLES v v+ [ ST ZHBHIRL £ 5 ZEEFINL | BRABTELLEISES
EHeHAME R4/ 4 /1~6/30% T R4/6/1~6/30% T R4/5/9~6/30% T
EBEVCRITREICE CTRIBEACKRITREICIE C TR BACRITREICIE U RS | BRPRITRESICE U TR | BRPRITRE IS L TR EECRITRE IS CTRIE| [ 1EACRITREICIS L TEl5]
RATEIS|
&A5,000 £ 45,000 &K5,000 = A5,000 56,000/ (255,000M) & A5,000 £ A5,000
[(Baftx] [EaftE] CE=DiED| CEREINED) (D) [7&A] CEHEIRED|
- B OTE AT A - IR TE AlERA A - IR OTE AREF) A - BRI TEAMERA A CBATS VI TRNOBEEEENA | - BRomaERAE (BRY] | - BROE AR A
H&RTS [BRY] [(BRY] [BRY] (1,000M) [BRY]
XHIB Y RITIEXI R CRBY—EREBURITEGR | - XBY -2 2THRTER | - SBY —EXEACKRITER DEEAD 7R CRERUKITENZEEAN| - BY — X2 EORITHES
CEHBEENEHRT6TA1-2% [ - BEHNRE CFER - RENRICFER X AR Y RITIEE RN W% 1 WAL BE Y
C ERFRITRDSKREAEAN | - EAKRTELSRE CERKRITRNEERER C ERKRITRMNES RN
o N At n=1 At L = B At 2 =1 At L = At N = N At D =1 At N =
g =R
&=A2,000 & A2,000/ k2,000 &A2,000/ k2,000 &=A2,000 542,000
&5 - K - T7UL K - 1K - #K - e 4
(brexy7Lysas—#y) | (BB HPAY) (FEBIGIE S — ) (32 & LB —KRY) | (LARA#ES —HKY) (rz b vgs —x) | (& LERAMES —RY)
Stk (7 8] BarEX te e moms (F=vo4vE) | (B8] iR - makk | [ 8] Bamks (78 8] &arkk [E Al SATRA - BRER | (B8] TR - Baks
' [B18Y] wiTat h5E) | [ARY] KRITaH [(BIFY] BEefmiL [BIRY] KiTEH [(BIRY] ERKITEH
HENHAR - FRATHAR R oD A - RITERB B A S 158 - FRATEARS o oD A Frzv A EEH3IEMB| -SMA4ETA1IBET CRITIETHET - RITRB B A L 3 BEEM
CAFLERNOREES TR L -1 | - KIRIFROEBENEESE | m@mnonas tEwE |- REEROTEYE, - HEERNOREIE. - TEERNOMEBE, - EBENOBHRIER. T T4
FIRES |Brashcw ams, sas, 12 [#E (ABEVERL) BBEGE= HERAERT). |MBIE. 8BRS TEYE, BXER. T |LEYIE. BHER. EF 4 - B BHEY T —,
YIS, R, Lk h—% BRIEE. TOTAET 4, K BEEE FAET 4, ROV —%F |vo7re740 200 vosr—%|TEYE. XBEE. MBS
B b IBHNZX T - . - ZEENOADKITER |EEERICEEMHIH S
AR AR R £ R /SR £k 2B/ SR O KRR SRR Bl mERTa -
H L <(30TA A H L <120TA SERITEM
AR BETE A% MILER D RERAFPI D & FEAFR D A EERRNDH HBEERODH ZEERNDOH EEERNDH
EHER = 2HET 3HET 5HET Bl 5HET 3[|ET




